



# ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

# КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

29 березня 2012 року

№12 (2988)

## Уроки французької для українських студентів

У рамках Днів франкофонії 19 березня в НТУУ "КПІ" відбувся круглий стіл ректорів українських ВНЗ та представників Міжуніверситетської агенції франкофонії. Участь у ньому взяли також представники Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України й Міністерства закордонних справ України. Серед головних питань порядку денного були питання розширеного викладання французької мови в українських ВНЗ і поглиблення співпраці між українськими та французькими вишами.

Відкриваючи засідання круглого столу, ректор НТУУ "КПІ" Михайло Згуровський розповів про програми співпраці з французькими вищими навчальними закладами та науковими установами, які вже існують, звернувши увагу на програму подвійних дипломів, у якій бере участь КПІ, та згадав про інтенсивні курси французької мови для всіх студентів на базі факультету лінгвістики КПІ. Про програми співпраці, обмінів між нашими країнами, про діяльність Фран-



цузького інституту в Україні поінформувала присутніх радник з питань культури і співробітництва посольства Франції та директор Французького інституту в Україні Анн Дюрюфле. Виступ представника МЗС України Віктора Войтовича був присвячений питанням міждержавної співпраці України та Франції, міжнародним програмам в освітньо-культурній сфері. Він, до того ж, навів статистику щодо того, які іноземні мови найбільше вивчають в Україні. Відповідно до неї в списку переваг молодих українців французька посідає третє місце.

В обговоренні взяли участь ректори і проректори ХНУ ім. Каразіна, ПДА-БА, НаУКМА, КНУ ім. Т.Шевченка, КНЛУ, ОНУ ім. І.Мечникова, КНТЕУ, КНЕУ, ДонНТУ, ХНЕУ, ЧНУ ім. Ю.Федьковича, ГДПІМ, ДНУ ім. О.Гончара та РДГУ. Всі вони говорили насамперед про ситуацію із викладанням французької мови в їхніх навчальних закладах. Французьке бачення з питань вивчення та популяризації французької мови в Україні висловили Жіль Мамец – відповідальний за університетське співробітництво з Центральною, Східною та Південною Європою, Балканами, Туреччиною МЗЄС Франції, а також Петко Стайнов – делегований директор з питань наукової політики бюро Східної та Центральної Європи AUF.

На закінчення зустрічі аташе посольства Франції з питань університетського та наукового співробітництва Гійом Колен і аташе з питань співробітництва в галузі французької мови Франк Івер висловили задоволення з приводу організації такого круглого столу та сподівання на плідну співпрацю між університетами України та Франції.

Обговорення питань викладання французької та поглиблення співпраці між українськими та французькими ВНЗ було продовжено наступного дня на спільному семінарі НТУУ "КПІ" та Міжуніверситетської агенції франкофонії.

Сергій Смолиць

## Запрошує ІЕЗ імені Є.О.Патона



Учасники зустрічі

15 березня 2012 р. в Інституті електрозварювання імені Є.О.Патона НАН України пройшов "Ярмарок наукових професій", організований ІЕЗ імені Є.О.Патона спільно з Відділенням цільової магістерської підготовки НТУУ "КПІ" для НАН України. Метою заходу було ознайомлення студентів ІV курсу ФТІ, ХТФ, ФЕЛ, які мають намір стати науковцями, з провідним інститутом НАН України.

Студенти побували в демонстраційній залі ІЕЗ імені Є.О.Патона, де ознайомилися з розробками інституту, зокрема, обладнанням для різноманітних видів зварювання (у тому числі для зварювання в космосі), приладами для неруйнівних методів діагностики матеріалів, технологіями нанесення покриттів.

Перед студентами виступив всевітньо відомий учений, президент НАН України, директор ІЕЗ ім. Є.О.Патона академік Борис Євгенович Патон

## ОСВІТА В ЯПОНІЇ: знайомство з близька

20 березня в Центрі культури і мистецтв НТУУ "КПІ" пройшов ярмарок "Освіта в Японії". У церемонії відкриття ярмарку взяли участь Надзвичайний та Повноважний Посол Японії в Україні Тоїчі Саката, ректор НТУУ "КПІ" академік НАН України Михайло Згуровський, а також представники Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства освіти Японії та Українсько-Японського центру НТУУ "КПІ".



"Сьогодні ми є учасниками і свідками взаємопроникнення культур, освітніх і наукових сфер Японії та України, – наголосив під час церемонії відкриття ярмарку ректор НТУУ "КПІ" Михайло Згуровський. – Це є запорукою майбутньої співпраці України і Японії заради збереження миру на Землі, заради розвитку з урахуванням вищих цінностей світової цивілізації та на засадах ідеології сталого розвитку".

Додамо, що особливої ваги цьогорічному ярмарку додало те, що проходив він у рік відзначення 20-ої річниці встановлення дипломатичних відносин між Україною та Японією.

Це вже другий ярмарок японських вишів у КПІ. Перший відбувся минулого року і засвідчив, що українським студентам надзвичайно цікаво все, що стосується культури, науки і освіти в Японії. Торішній ярмарок був затьмарений страшною трагедією – Великим східно-японським землетрусом та аварією на атомній станції Фукусима-1, яка сталася в день його відкриття. Проте цього року зловісна тінь тих подій уже не впливала на настрій і загальну тональність ярмарку. Понад те, спогади і схожий досвід подолання ядерних випробувань, що випали на долі наших країн, зробив спілкування лише теплішим.

Організатором ярмарку виступив Українсько-Японський центр НТУУ "КПІ" за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Посольства Японії в Україні, Міністерства освіти, культури, спорту, науки та технологій Японії, Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA).

Про особливу роль, що відіграє нині Українсько-Японський центр університету у справі зміцнення міжнародних зв'язків нашої держави, сказав у своєму вітальному слові директор Департаменту зв'язків із закордонним українством та культурно-гуманітарного співробітництва Міністерства закордонних справ України Володимир Яценківський: "На окрему увагу в контексті розвитку співпраці між Україною та Японією у сфері освіти і науки заслуговує діяльність Українсько-Японського центру Київського політехнічного інституту, яка значною мірою сприяє популяризації японської культури в Україні, реалізації конкретних українсько-японських проектів різноманітної спрямованості, встановленню прямих контактів між нашими народами".

Участь у ярмарку взяли університети Кіото, Ойта, Нагоя, Ріцумейкан, Тойо, Тохоку, Хоккайдо, Цукуба та Шідзуока. Варто зауважити, що цього року заходи в рамках ярмарку не обмежилися лише презентаціями в залі та фойє Центру культури і мистецтв КПІ. Напередодні професори японських університетів прочитали студентам кілька лекцій з різноманітних дисциплін. Проте, основна його частина прийшла, звісно, на 20 березня. Представники японських університетів спочатку зробили надзвичайно докладні презентації своїх навчальних закладів у Великому залі ЦКМ. А після закінчення офіційної частини біля стендів, що були розгорнуті у фойє, вони відповіли на численні запитання студентів і аспірантів, які виявили бажання ближче ознайомитися з можливостями і умовами навчання в їх університетах. Варто відзначити, що така форма знайомства з вишами країни, яка на весь світ улашувалася рівнем технологій і здобутками в науці (насамперед, звісно, у прикладних її галузях), припала відвідувачам ярмарку до смаку – біля стендів деяких університетів навіть утворювалися невеличкі натовпи. Проте жоден з тих, хто виявив цікавість до тих або інших аспектів навчання в Японії, не залишився без відповіді.

Дмитро Стефанович

– випускник КПІ 1941 року. Він поділився своїми думками з приводу стану і реформування освіти в Україні.

З перспективними науковими напрямками Інституту електрозварювання студентів НТУУ "КПІ" ознайомили заступник директора член-кореспондент НАН України, професор І.В.Кривцун, д.т.н. Г.С.Маринський (тел. 205-20-06), д.т.н. Ю.Н.Ланкін (тел. 200-11-19), к.т.н. А.А.Грузд (тел. 289-06-60), к.т.н. П.Н.Чвертко (тел. 205-23-56), представник ради молодих учених.

Особливий інтерес слухачів викликали повідомлення про технологію зварювання живих тканин, плазмові процеси, проблеми імітаційного комп'ютерного моделювання фізичних процесів у технологіях зварювання, міждисциплінарні дослідження на стику технологій, фізичного матеріалознавства та комп'ютерного імітаційного моделювання, демонстрації видатних досягнень учених інституту в розробці космічних технологій, про роботу ради молодих учених.

Студенти, які оберуть для себе шлях навчання в цільовій магістратурі на базі ІЕЗ імені Є.О.Патона і успішно складуть вступні іспити до Відділення цільової магістерської підготовки НТУУ "КПІ" для НАН України, зможуть з 1 вересня поточного року почати навчання в цільовій магістратурі. Попередньо вони можуть обговорити свої плани за зазначеними телефонами, а також особисто із проф. Ігорем Віталійовичем Кривцуном за телефоном 205-20-75.

Инф. "КПІ"

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Дні франкофонії в НТУУ "КПІ"

Ярмарок "Освіта в Японії"

Ознайомлення студентів з ІЕЗ ім. Є.О.Патона

2 Курс професора з Франції

"Вступ до фізики ядерних реакторів"

Про рецензії

В.М.Сулейманову

3 – 75!

Конференція з права на ФСП

В2Вмаркетинг на ФММ

4 Відкриття Спартакіади

Радомишль

Оголошення!





